Школьная олимпиада по математике.  2015 год. 6 класс. 
В каждой задаче вам нужно написать правильный ответ в указанном месте. 
Задача 1.  Двое поделили между собой 25 рублей, причем одному досталось на 3 рубля больше другого. Сколько кому досталось?
Ответ: _____________________________________________________

Задача 2. Какое число в 9 раз больше своей последней цифры?
Ответ: _____________________________________________________

Задача 3. Сколько среди чисел от 1 до 2015 таких, которые делятся на 3?
Ответ: _____________________________________________________

Задача 4. Три курицы за три дня снесли пять яиц. Сколько яиц снесут 12 кур за 15 дней?
Ответ: _____________________________________________________

Задача 5. Какое число надо поставить вместо квадратика, чтобы получилось верное равенство?
3362 + 7 − 335 ∙ 337 + □ = 22
Ответ: _____________________________________________________

Задача 6.  Весы пришли в равновесие, когда на одну чашу поставили гири по 2 кг, а на вторую — по 5 кг, всего вместе 14 гирь. Сколько двухкилограммовых гирь поставили на весы?
Ответ: _____________________________________________________

Задача 7. Имеется 20 трехметровых бревен и 10 двухметровых. Сколько распилов придется сделать, чтобы распилить их все на полуметровые поленья? Пилить несколько бревен одновременно нельзя.
Ответ: _____________________________________________________

Задача 8. Вычислите 
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         Ответ: _____________________________________________________

Задача 9. Корова в шесть раз дороже собаки, а лошадь вдвое дороже коровы. Собака, две коровы и лошадь вместе стоят 200 рублей. Сколько стоит корова?
Ответ: _____________________________________________________

Задача 10. Сколько всего треугольников можно найти на рисунке?
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 Ответ: ______________________________________________

Задача 11.  Под крышкой каждой бутылки Нука-Колы нарисована одна из трех картинок: звездочка, стрелочка или рожица. Если собрать две крышки с одинаковыми картинками, то их можно обменять на шоколадный батончик. Какое наименьшее число бутылок надо купить, чтобы гарантированно получить два шоколадных батончика?

Ответ: _____________________________________________________

Задача 12. В каждый промежуток между цифрами 1 2 3 4 5 6 7 8 9 поставьте знаки сложения, вычитания, умножения или деления так, чтобы значение выражения стало равно 111. (Скобки использовать нельзя). 

Ответ: _____________________________________________________

Задача 13. У 6 школьников одного кружка спросили, сколько лампочек на потолке в кабинете, где проходит кружок. Получили такие ответы: Первый: больше одной, второй: больше двух, третий: больше трех, четвертый: больше четырех. Пятый: меньше четырех, шестой: меньше трех. Сколько лампочек может быть в кабинете, если ровно половина школьников сказала правду? Требуется привести все возможные ответы!
Ответ: _____________________________________________________

Задача 14. Разрежьте фигуру по сторонам клеток на 4 части, равные по форме и размерам,  так, чтобы в каждой части был кружок. 
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Ответ: _____________________________________________________

Задача 15.  Друг с другом последовательно соединены 5 зубчатых колёс. У первого 40 зубьев, у второго — 16, у третьего — 12, у четвёртого — 15, а у пятого зубчатого колеса 10 зубьев. Размеры зубьев одинаковы. Первое колесо совершило полный оборот. Сколько оборотов сделало пятое колесо? 


Ответ: _____________________________________________________
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